

17 марта 2023 г. в школе прошёл праздник «Прощание с Азбукой». Он был посвящён первой школьной победе первоклассников, которую они одержали благодаря старанию, трудолюбию и желанию учиться. Ребята показали знание русского алфавита, умения читать и писать.



На празднике дети читали стихи, пели песни, ставили сценки, посвященные Азбуке, отгадывали загадки, танцевали, рассказали Буратино для чего нужно учиться в школе и уметь читать. А Мальвина подарила ребятам ключ к знаниям.



Директор школы Васильева С. В. вручила первоклассникам удостоверения «Азбуку прочел!» и пожелала дальнейших успехов в учебе. Родители были рады достижениям своих детей, поздравили их и вручили подарки.

Ребята хором сказали Азбуке: «Спасибо!». Она стала им другом и верным помощником, благодаря которому можно прочитать много хороших и интересных книг.

